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424-001 和歌軸 「秋風にたなびく雲のたえまより
もれ出づる月の影のさやけさ」 曽

そ

布
ふ

川
かわ

子
し

房
ぼう

筆
33,000円（税込）木箱 〔寸法〕巾42.5㎝ 長さ109㎝
秋風に吹かれて流れてゆく雲を表具裂で表現しました。

424-002 虎竹 ヤタラ網
あ み け ん が い か ご

懸崖籠花入
14,960円（税込）紙箱　〔寸法〕最大径16.1㎝ 高さ29.4㎝

華
や
か
に
咲
く
寿
ぎ
の
意
匠

424-007 白交趾 菊詰茶碗 西村利峰作
39,600円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.4㎝ 高さ8.9㎝（京焼）

424-004 白薩摩 五弁平皿 沈壽官窯
9,350円（税込）紙箱　〔寸法〕最大径20㎝ 高さ3.8㎝（薩摩焼）

秋草に蝶が舞う可憐な菓子器です。

重
陽
─
菊
の
節
句

424-003 万寿菊絵茶碗 六兵衞窯
19,800円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.2㎝ 高さ7.3㎝（京焼）

曽布川子房：昭和20年（1945）生まれ。24歳より本格的に書道を始め、隷
書・かな・調和体・ペン字などを習得。公募展などに多数出品。岐阜県・各
務原書道協会に在籍。

424-005 竹製 虫籠香合 山田竹織作
17,160円（税込）木箱

〔寸法〕4.2×5.7㎝ 高さ5.5㎝

424-006 五色紙釜敷 山崎吉左衛門作
7,370円（税込）紙箱

菓子：紫野源水

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003373/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003373/ct375/page1/order/
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424-009 赤絵 山水水指 太仙窯
41,800円（税込）木箱

〔寸法〕胴径14.7㎝ 高さ14㎝（三重）

萩
か
花
た
れ
に
か
見
せ
む
鵜
な
く

磐
余
野
の
へ
の
秋
の
夕
く
れ

424-008
中興名物 瀬戸金華山茶入

「磐
い わ れ の

余野」写 陶若窯
35,200円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕胴径6.5㎝ 高さ8.7㎝（滋賀）
伝来：土屋相模守-島原藩主松平主殿頭-
佐倉藩主堀田相模守-松平不昧-雲州松平家 
仕覆：遠州緞子

続拾遺和歌集の古歌を引き、小堀遠州
により銘命されました。

別面

424-010
小井戸小茶碗 内村慎太郎作
110,000円（税込）木箱

〔寸法〕口径12.5㎝ 高さ6.6㎝（唐津焼）

小振りでありながらも、存在感のある
井戸茶碗です。

特選
茶道具

内村慎太郎：昭和50年(1975)、鹿児島県生ま
れ。平成7年(1995)、国立鹿児島工業高等専
門学校卒業後、橋梁設計の仕事に従事。その
後、古陶に惹かれやきものの道へ。平成14年
(2002)より福岡県糸島市内に雷山房として独
立。平成20年(2008)には工房を移し、山居窯
を開窯。平成30年(2018)には京都・野村美術
館でも個展を開催するなど、全国各地で個展を
開催している。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003381/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003381/ct375/page2/order/
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424-012
松濤泰宏師筆 大徳寺派 寿福寺住職（福岡）

一行物 「月
つ き き よ し せ ん こ の あ き

清千古秋」
42,900円（税込）木箱

〔寸法〕巾31㎝ 長さ171㎝

424-013

唐銅 把
たばね

綿
わ た

花入 金屋長兵衛作
23,100円（税込）木箱

〔寸法〕最大径6.8㎝ 高さ29.6㎝

424-011
吹寄蒔絵切立香合
中林貴山作
16,500円（税込）木箱

〔寸法〕胴径7.4㎝ 高さ2㎝
（山中塗・木製漆）

424-014 足付 丸形干菓子器
5,280円（税込）紙箱 〔寸法〕径24.2㎝ 高さ5㎝（樹脂製）

424-015 立田川蒔絵中棗 米村司斉作
18,700円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

中
秋
─
名
月
の
宴

（蓋裏:リス）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003384/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003384/ct375/page2/order/
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望月で一服

4

秋
の
夜
の
千
代
を
一
夜
に
な
ぞ
ら
へ
て

八
千
代
し
寝
ば
や
飽
く
時
の
あ
ら
む

424-017 中興名物 高取焼茶入「秋の夜」写 笹田有祥作
33,000円（税込）木箱 数量限定 

〔寸法〕胴径6.2㎝ 高さ9.4㎝（京焼）
伝来：小笠原佐渡守-黒田家-藤田伝三郎-井上世外
仕覆：大黒屋金襴 （蓋：ラクト）
遠州高取の瀟洒な姿を再現しています。伊勢物語の歌意にちなんで名付けら
れました。

424-016 嵯峨菊絵茶碗 中村良二作
16,500円（税込）木箱 〔寸法〕口径11㎝ 高さ8㎝（京焼）

424-019 八角 四君子絵水指 今岡 都作
66,000円（税込）木箱 〔寸法〕胴径15.6㎝ 高さ18㎝（京焼）

菊・梅・竹・蘭の四君子の画題と間合いに施された七宝の地紋。
趣向に応じて正面を変えてお使いいただけます。

424-018 砧
きぬた

青磁茶碗「満月」写 横石嘉助作
20,900円（税込）木箱　〔寸法〕口径13㎝ 高さ6.4㎝（平戸焼）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003389/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003388/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003390/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003391/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003391/ct375/page1/order/
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実
り
の
秋

424-020
淡々斎好写 秋泉棚
（炉風炉兼用・組立式）
小川一徳作
66,000円（税込）紙箱
（木製ウレタン塗）

424-022
雀に稲穂蒔絵長棗
中林貴山作
19,580円（税込）木箱

〔寸法〕胴径5.7㎝ 高さ8.3㎝
（山中塗・木製漆）（蓋裏:鳴子）
※木目は個々に異なります。

424-021 圓能斎好写 赤楽猿画茶碗 佐々木昭楽作
24,200円（税込）木箱 〔寸法〕口径12.6㎝ 高さ7㎝（京焼）
正面には蹲る猿の浮き文様を、高台は柿の蔕を模しています。

424-024 祥瑞 瓢形腰捻水指 高野昭阿弥作
50,600円（税込）木箱 〔寸法〕最大径15.9㎝ 高さ15㎝（京焼）

424-023 亀甲地紋 棗釜（風炉用） 菊地政光作
73,700円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕最大径18㎝ 高さ19.5㎝

昭和 6年貞明皇太后が大宮御所内に四畳半の茶
室「秋泉」を作られた際、淡々斎が残土・残木を
以って用具一式を献上しました。

（高台）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003393/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003394/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003392
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003395/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003396/ct375/page1/order/


6

424-027 灰釉 蔦絵茶碗 中村良二作
16,500円（税込）木箱　〔寸法〕口径10.8㎝ 高さ7.9㎝（京焼）

424-025 山ぶどう絵茶碗 小野山若水作
17,380円（税込）木箱　〔寸法〕口径12㎝ 高さ7.6㎝（京焼）

424-026 小堀良實師書付 大徳寺派 寶林寺住職（京都）

煤竹茶杓 銘「豊秋」　14,300円（税込）木箱
小堀良實(こぼりりょうじつ)：昭和47年(1972)大徳寺孤篷庵の二男に生まれる。平
成8年(1996)花園大学卒業、博多崇福寺専門道場にて修行。平成16年(2004)寶林
寺住職となる。

424-028
吹寄蒔絵雪吹 中林貴山作
20,900円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

424-029 月に薄絵茶碗 山川敦司作
17,600円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.2㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

424-030 掛分 雲錦絵水指 西村利峰作
52,800円（税込）木箱　〔寸法〕最大径15.5㎝ 高さ15.7㎝（京焼）

（蓋裏:小鳥）

白
雲
に
紅
葉
舞
う

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003399/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003400/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003398/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003397/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003401/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003402/ct375/page2/order/


特選
茶道具

7

名
残
─
深
ま
り
ゆ
く
秋

424-032
箕干菓子器
特別価格
2,310円（税込）紙箱

〔寸法〕20×17.8㎝
　　　高さ4.6㎝（樹脂製）

424-033
ミミズク親子絵茶碗 加藤起楽作
7,700円（税込）紙箱　〔寸法〕口径12.1㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

424-031
古代黄交趾 吹寄せ茶碗
中村正史作
97,900円（税込）木箱

〔寸法〕口径12.6㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

交趾の技法を駆使した、吹き寄せの輪郭
と色使いにご注目ください。

中村正史：昭和51年(1976)、京都に生まれ
る。平成14年(2002)京都市工業試験場陶
磁器コース本科終了。中村翠嵐に師事。令
和元年(2019)全国各地にて中村翠嵐展に
出品。継嗣しての活動を始める。令和2年
(2020)年髙島屋京都店にて開催の喜寿記念
中村翠嵐展出品。

424-035 蔦絵茶碗 田中方円作
28,600円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.4㎝ 高さ7.9㎝（京焼）

424-034 リス蓋置 今岡三四郎作
15,400円（税込）木箱　〔寸法〕最大径5.3㎝ 高さ5㎝（京焼）

可愛らしい頬杖のリス

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003403/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003407/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003406/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003404/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003405/ct375/page1/order/


424-038 朝鮮唐津 銘々皿（5枚組） 井上公之作
35,200円（税込）木箱

〔寸法〕径14.3㎝ 高さ3.5㎝（佐賀）

向付としてもお使いいただけます。

424-036
玄々斎好写 徳風棗
山根瑞宝作
18,040円（税込）木箱

〔寸法〕胴径7.9㎝ 高さ5.4㎝
（山中塗・木製漆）

424-037
束柴細水指
西尾香舟作
12,100円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径13㎝
　　　高さ21.2㎝

（信楽焼）

424-041
虫明写 雁の画細水指
高橋楽斎作
44,000円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕胴径17㎝ 高さ21㎝（信楽焼）

424-040
富士釜（風炉用）
特別価格 41,800円（税込）紙箱

〔寸法〕最大径23㎝ 高さ19.2㎝

8

木
火
土
金
水
の

　
　

五
行
を
納
め
る

424-039
玄々斎好写 五行棚（風炉用・組立式）
小川一徳作
37,400円（税込）紙箱

天板・地板の木、風炉中の火、土風炉の土、
釡の金、釡中の水として五行を納める五行
相生を典拠とし考案された棚です。

（蓋裏）

菓子：紫野源水

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003409/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002195
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002195
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002443/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002443/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003411/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003413
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開
炉
の
慶
び

424-043 竹二重切花入
37,400円（税込）紙箱 数量限定

〔寸法〕最大径8.5㎝ 高さ29.3㎝
※天然素材のため、景色は個々に異なります。

424-044
玄猪香合 中村良二作
22,000円（税込）木箱

〔寸法〕7.2×7.2㎝
　　　高さ2.8㎝（京焼）

424-046
織部はじき香合
松本鉄山作
7,700円（税込）木箱

〔寸法〕5.6×5.3㎝
　　　高さ4.5㎝（瀬戸）
※鉄絵は異なる場合がご
ざいます。絵柄の指定は
できません。

伊い

ん

べ部（
備
前
）・
織
部
・
瓢ふ

く
べ

の

三
部
を
取
り
合
わ
せ
に

424-045
備前 耳付鉈

な た か ご

籠掛花入
伊勢崎 紳作
16,720円（税込）木箱

〔寸法〕最大径11.5㎝ 高さ14.1㎝
※焼成により景色は個々に異なります。

窯
変
の
美

424-047 ふくべ炭斗
14,300円（税込）紙箱
※天然の瓢を使用しておりますの
で、寸法・景色は個々に異なります。

田
島
碩
應
師
筆 

大
徳
寺
派  

南
宗
寺
住
職（
大
阪
）

一
行
物 「
無ぶ

じ
じ
つ
げ
つ
な
が
し

事
日
月
長
」

特
別
価
格 

１
１
０
、０
０
０
円（
税
込
）木
箱　
　
　
　
　

 　
〔
寸
法
〕巾
31
㎝ 

長
さ

184
㎝

数
量
限
定

424-042

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003414/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003415/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003416/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003417/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003418/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002354/ct375/page1/order/
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424-050
杉蓋付 弁当箱
9,460円（税込）紙箱

〔寸法〕12.8×24㎝
　　　高さ4.7㎝

（搔合塗・木製ウレタン）

424-048 掻合 半月両面盆（1枚）
5,940円（税込）紙箱　〔寸法〕31×34.5㎝ 高さ1.4㎝
 （越前塗・木製ウレタン）　朱と黒、両面でお使いいただけます。

吉
野
桜
の
優
美
さ
で

茶
正
月
に
映
え
る
色
絵
の
茶
壺

424-054
仁清写 色絵 吉野山図茶壺 加藤利昇作

264,000円（税込）木箱 数量限定
〔寸法〕最大径25㎝ 高さ32㎝（京焼）
口覆：笹蔓
セット内容：飾壺、口覆、三本組紐、口紐、網

加藤利昇：昭和21年(1946)、京都生まれ。家業を継いで陶芸の道に
入り、昭和44年(1969)より永楽家十六代即全に師事して京焼茶陶に
習熟する。昭和51年(1976)に独立、昭和54年(1979)に三代目 利
昇を襲名する。昭和60年(1985)には京都伝統美術功労賞を受賞。仁
清写しの色絵、交趾、金襴手などを駆使し、優美で豪華絢爛な茶道具を
意欲的に制作している。

特選
茶道具

424-053 宋胡録 壺飾セット
特別価格 88,000円（税込）木箱

〔寸法〕胴径19.6㎝ 高さ27.4㎝（蓋含む）（タイ）
口覆：細川金襴
セット内容：飾壺、口覆、
三本組紐、口紐、網（交織）

数量限定

宗
方
碧
山
師
書
付 

大
徳
寺
派 

栖
賢
寺
住
職（
京
都
）

白
竹
茶
杓 

銘「
好
日
」

１
７
、６
０
０
円（
税
込
）木
箱

424-049

424-052 葉茶じょうごセット
特別価格 40,700円（税込）紙箱
セット内容：葉茶じょうご・挽家2個・
糊板・糊へら・小刀

424-051 壺飾 三本組紐 朱
10,780円（税込）（正絹）

寿ぎの席に、使い勝手の良い弁当箱です。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002449/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003422/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003421/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003425/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002352/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000002351
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003426/ct375/page2/order/
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424-056 金泥 菊置上茶碗 南口閑粋作
40,700円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ7.9㎝（京焼）

424-058 赤楽 重紅葉香合 楽入窯
9,900円（税込）紙箱　〔寸法〕5.5×6㎝ 高さ2.6㎝（京焼）

424-057
内銀塗 秋草絵中棗
特別価格
3,630円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝
　　　高さ6.8㎝（樹脂製）

424-059
淡々斎好写 春秋釜（炉用） 木舟善治郎作
104,500円（税込）木箱  数量限定

〔寸法〕胴径23.5㎝ 高さ17.5㎝

胴の表・裏に春秋の文字と柴垣の地紋があ
り、大阪生國魂神社境内にある玉秀庵の生
垣を意匠したと言われています。
本歌は角谷与兵衛（初代與斎）です。

424-055
奈良絵茶碗 大塩正人作
40,700円（税込）木箱

〔寸法〕口径11.6㎝
　　　高さ7㎝（赤膚焼）

別面は弁財天

別面

奈良絵は室町～江戸時代にかけて奈良の絵屋によって制作された大
和絵風の絵本などに代表され、明るい彩色の素朴な作風が特徴です。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003427/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003428/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003430/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003429/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003431/ct375/page2/order/
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424-062 耳付水指 西尾香舟作
16,500円（税込）紙箱
 数量限定

〔寸法〕最大径18㎝
　　　高さ17㎝（信楽焼）

424-060 紅葉に流水絵茶碗 小野山佳水作
24,200円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.4㎝ 高さ8㎝（京焼）

424-064
唐銅 菊唐草口糸目形建水
金屋長兵衛作
30,800円（税込）木箱

〔寸法〕最大径13.4㎝ 高さ8.1㎝

小
間
の
稽
古
に

424-061 鹿
か せ

背茶碗 朝日焼工房
44,000円（税込）木箱 数量限定　〔寸法〕口径12.9㎝ 高さ7.7㎝（京都）

鹿の背中のような斑点模様が名前の由来になっており、朝日焼の代表格
の茶碗です。

424-065 京間 〔寸法〕94㎝　424-066 江戸間 〔寸法〕88㎝

利休好写 葭
よ し

棚（炉風炉兼用・組立式） 小川一徳作
85,800円（税込）紙箱

広間で台目点をするために好まれた棚です。

424-063
淡々斎好写 苫屋棗 優工房製
18,700円（税込）木箱

〔寸法〕最大径6.7㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

（蓋裏）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003432/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003434/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003434/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003434/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003436/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003437/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003438/ct375/page2/order/
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降
誕
祭

424-067 クルス紋茶碗 小野 穣
ゆたか

作　特別価格19,800円（税込）紙箱  〔寸法〕口径10.5㎝ 高さ7.1㎝（愛知）

424-070
彫三島 クリスマス絵茶碗
加藤永山作
7,700円（税込）紙箱

〔寸法〕口径11.8㎝ 高さ7.4㎝（京焼）

424-069
玄々斎好写 豊兆棗 優工房製
17,380円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

424-071
クリスマス数穂茶筅 翠華園
特別価格 6,600円（税込）紙箱 数量限定
可愛らしいクリスマスカラーのかがり糸

424-072 朱塗 ソリ型干菓子器　
8,250円（税込）紙箱

〔寸法〕25.4×16.8㎝ 高さ10.8㎝（木製ウレタン塗）

424-073 ステンドグラス菓子器 ガラシャ製 数量限定
27,500円（税込）紙箱　〔寸法〕径20.5㎝ 高さ5㎝（京都）

接着部分の半田は鉛を含んでおりませんので安心です。 
通年を通して使用していただける菓子器です。

絵
短
冊 「
ク
リ
ス
マ
ス
の
夜
」 

堀
内
祥
子
画

特
別
価
格 

３
、３
０
０
円（
税
込
）タ
ト
ウ
紙

424-068

菓子：紫野源水

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003440/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003442/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003441
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003444/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003445/ct375/page1/order/
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華やかで心躍らせる茶碗

424-074
ノートルダム大聖堂茶碗 杉田眞龍作
特別価格 299,200円（税込）木箱

〔寸法〕口径12㎝ 高さ8㎝（京焼）

内側にはステンドグラスのバラ窓を、外側は大聖堂のファサードと別
面には七宝の紋様が描かれ、立体感を感じさせる大胆で精緻な色絵は
圧巻です。
杉田眞龍：清閑寺窯 四代 杉田祥平の長女として京都五条坂に生まれる。祖父
である三代、父の四代に師事し令和2年（2020）五代を襲名。

様
々
な

記
念
日
に
…

424-077 プレゼント香合 今岡三四郎作
17,600円（税込）木箱　〔寸法〕4×4㎝ 高さ4㎝（京焼）

424-078 冬の夜紙釜敷　5,940円（税込）紙箱

424-076 ガラス茶器 氷点 新倉晴比古作
31,460円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕最大径6.8㎝ 高さ10㎝

424-075
青漆爪紅 雪華蒔絵炉縁
29,700円（税込）紙箱 （木製・掻合塗）

424-079
ステンドグラス ツリー香合 ガラシャ製
27,500円（税込）紙箱 数量限定

〔寸法〕径6㎝ 高さ3.7㎝（京都）

特選
茶道具

銀製アンティークト
レイもお買い求めい
ただけます。詳細は
お問い合わせ下さい。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003447/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003448/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003451/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003449/ct375/page1/order/
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424-080 樽形 花紋水指（塗蓋付） マイセン窯
209,000円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕最大径16.3㎝ 高さ17㎝（ドイツ）
マイセンはヨーロッパで初めて硬質白磁の製造に成功したブランドです。十七世
紀、東洋の磁器に魅了されたアウグスト強王の命により、ドイツにて純白で薄く、
硬く艶やかな硬質磁器が誕生し、現在では不動の地位を確立しています。替え
の塗蓋をお付けし、見立ての水指としてお使いいただけるようご用意しました。

424-081
クリスマスツリー
絵茶碗 山岡善高作
8,800円（税込）紙箱

〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ7.8㎝（京焼）

424-082
銀塗
リースと街並絵中棗
特別価格
3,630円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝
　　　高さ6.8㎝（樹脂製）

424-083 スタ―フルーテッド クリスマスペア小茶碗
ロイヤルコペンハーゲン製
特別価格13,200円（税込）紙箱 数量限定

〔寸法〕口径11㎝ 高さ6.5㎝（デンマーク）

424-084 安南 唐草紋花入
12,100円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕最大径12.6㎝ 高さ23.1㎝（ベトナム）

特選
茶道具

オーナメントがデコレーションされた
かわいらしい茶碗のセットです。

茶
席
に
映
え
る
瀟
洒
な
水
指

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003454/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003453/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003456/ct375/page1/order/
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ハ
ロ
ウ
ィ
ン
─
秋
の
収
穫

424-085
ハロウィン絵茶碗
山川嘉山作
6,380円（税込）紙箱

〔寸法〕口径12.1㎝ 高さ8.6㎝（京焼）

424-087
月にハロウィン絵中棗　
特別価格 3,630円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ6.8㎝（樹脂製）

424-088
ジャック・オー・ランタン蓋置 楽入窯
9,240円（税込）紙箱

〔寸法〕最大径6.2㎝ 高さ5.2㎝（京焼）

424-086
かぼちゃ絵茶碗
加藤起楽作
7,700円（税込）紙箱

〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

424-090 ラッパ形花入 西尾香舟作
特別価格 3,410円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径9.5㎝ 高さ24.8㎝（信楽焼）

424-091 搔合 紅葉絵四方干菓子器
特別価格 5,500円（税込）紙箱

〔寸法〕22.5㎝四方 高さ3㎝（桐材・ウレタン塗）

424-089
鳥と木の実絵茶碗
中野朔華作
特別価格 3,960円（税込）紙箱

〔寸法〕口径12㎝ 高さ8.3㎝（京焼）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003461/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003459/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003460/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003457/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003458/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003463/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003462/ct375/page2/order/
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秋
の
お
つ
か
い
も
の

424-093 黒塗 萩に鈴虫絵茶杓
4,070円（税込）紙箱　（白竹にウレタン塗）

424-092
白竹 萩絵茶杓
2,640円（税込）紙箱

424-095 手彫り竹蓋置
「柘

ざ く ろ

榴」（風炉用）
特別価格
3,300円（税込）紙箱

424-094
古帛紗 「菊花兎文様」
3,960円（税込）紙箱

424-100 京間
424-101 江戸間
上部が簡単に取り外すことができ、様々
な組み合わせが可能な大変お得な風炉先
です。上面は鳥の子・金砂子の両面ご使
用いただけます。

利休梅・網代両面風炉先
108,900円（税込）紙箱

〔寸法〕高さ72.8㎝

松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

短
冊 「
紅こ

う
よ
う
し
ゅ
う
ふ
う
に
ま
う

葉
舞
秋
風
」 

特
別
価
格 

３
、５
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税
込
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ト
ウ
紙

424-097
松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

色
紙 「
掬み

ず
を
き
く
す
れ
ば
つ
き
て
に
あ
り

水
月
在
手
」

特
別
価
格 

３
、７
４
０
円（
税
込
）タ
ト
ウ
紙

424-098

424-096 秋桜絵茶碗 山川嘉山作
5,720円（税込）紙箱

〔寸法〕口径11.8㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

424-099
柿とすずめの絵茶碗 八木海峰作
5,720円（税込）紙箱

〔寸法〕口径11.6㎝ 高さ7.8㎝（京焼）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003465/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003464/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003467/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003466/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003466/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003468/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003468/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003471/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003470/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003469/ct375/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003472/ct375/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003473/ct375/page2/order/
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525-009 回文 宝船絵茶碗 西村利峰作
18,700円（木箱）　〔寸法〕口径11.9㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

宝船の絵に回文を書き添えたものを枕の下に置くと、いい初夢が見られると
されています。

勅
題
「
夢
」

　
　

な
か
き
よ
の
と
お
の
ね
ふ
り
の
み
な
め
ざ
め

な
み
の
り
ふ
ね
の
お
と
の
よ
き
か
な

525-007 巳歳 福寿香合
1,760円（紙箱）　〔寸法〕5.9×3.5㎝ 高さ6.1㎝（瀬戸）

「神様の化身」と呼ばれ、幸運をもたらす白蛇に福寿の文字
と松竹梅絵をあしらいました。

525-010
淡交社オリジナル 「扇子飾り用額縁」
22,000円（紙箱）

〔寸法〕31.5×44㎝ 幅3.5㎝

頂かれた扇子や干支の扇子などを額縁に収め
てお部屋などに飾れます。

「好日」の扇子とのセットもございます。詳し
くはお問い合わせください。

525-008
巳歳 干支茶碗 八木海峰作
特別価格 3,300円（紙箱）　〔寸法〕口径11.5㎝ 高さ8㎝（京焼）

宝物の巻物と鱗紋が描かれた縁起の良い干支茶碗です。

新年 無地帛紗　各6,380円（紙箱）

※今年より干支の模様は入っておりません。

これまでの干支帛紗ではなく、無地帛紗を新しい
年明けにお使いいただけますようご用意いたしま
した。パッケージも新しく「寿」の熨斗を付けさせ
ていただきます。ご進物などにもお使いください。

525-002 紫
525-001 朱

525-003 赤

初
春
を
迎
へ
る

 簡易額縁立て付

525-006
巳歳 干支扇子 男性用
2,200円（紙箱）

宮
脇
賣
扇
庵
製

干
支
扇
子
は
の
し
付
の

紙
箱
に
入
っ
て
い
ま
す
。

別面

令
和
七
年 

乙き
の
と

巳み

歳

525-004
巳歳 干支扇子
女性用（塗）
2,200円（紙箱）

525-005
巳歳 干支扇子
女性用（白）
1,650円（紙箱）



商品の発送について
● 茶碗、水指などの通常商品はおおよそ「クロネコヤマト宅急便」を使用

いたします。
● 茶扇子、古帛紗など割れ物以外の小さなお荷物は、「ゆうパケット」に

て配送する場合もございます。
　（ゆうパケットのお荷物はポスト投函となります）
● 風炉先などの大型商品は、上記以外の運送業者を使用いたします。
　その為、商品の着日指定ができません。
	 あらかじめご了承ください。
※大型商品と他の商品を合わせてご注文の場合、同日発送でも、到着が

１〜２日ずれることがございます。

返品・交換
● 商品到着時に破損の有無等をご確認ください。
● お送りした商品が万一破損していたり、ご注文と異なる場

合はお取り替えいたします。商品到着後、２週間以内に
ご連絡ください。

● お客様のご都合による返品・交換の場合、返送料・再送料
はご負担ください。

● ご返送の際は、発送用外箱をご用意いただきお戻しくださ
い。（弊社からお送りした発送用外箱を再利用いただいて
も結構です）

● ご使用後の返品・交換はご容赦ください。

※一点一点が手づくりの作品の為、寸法の表示と微妙に大きさが異なる場合がございます。茶入・水指・釜などの寸法は、蓋を外した状態で、本体のみの寸法を計測しております。竹や貝など、天
然素材の形状を生かして制作した茶道具は、形状・色が写真と多少異なる場合がございます。（樹脂製）と表示している商品は、ユリア樹脂、ABS樹脂、フェノール樹脂などの石油製品を原料に使用
しています。茶入の蓋のラクトとは、乳製品を原料とする象牙代用品です。象牙が含まれる商品は日本国外への持ち出しができません。

カタログ有効期限は2025年 1月末日までです。
掲載情報は2024年9月1日現在のものです。
世情により、有効期限に関わらず価格変更、商品のお届け遅延、ご用意不可となる場合もございます。

価格表示   消費税 10％を含んだ金額を表示しています。

ご 注 文 に つ い て

本書の無断複写・複製・転載は、固くお断りいたします。

お届け

● ご注文受付後、3週間以上のお時間を頂戴する商品もご
　ざいます。即日の発送は対応いたしかねます。
　また天候や道路事情により、配達が遅延する場合がござ
　いますので、ご使用日まで十分な余裕をみてご注文くだ
　さい。
● 配達日・時間帯のご指定、のし・包装のご希望は、お申
　し出ください。

ご注文方法

専用ハガキは、切手を貼らずにお
出しください。

［京都本社］075-432-5151
［東京支社］03-5269-2371

［京都本社］ 0120-310-278
［東京支社］　　   0120-884-753

お名前・ご住所・お電話番号・
商品番号・数量をご明記の
上、右記のいずれかの方法で
ご注文ください。
※ご来店でお求めの際は、品

切れの場合もございますの
で、事前にお問い合わせく
ださい。

送料

一件につき
990 円／東北・九州1,210 円／北海道・沖縄 1,980 円
特大型	 全国一律 6,600 円

大　型	 全国一律 4,400 円

中　型	 全国一律 3,300 円

ゆうパケット  全国一律 352 円（対応可能な場合のみ）
商品合計額が1回につき5万円（税込）以上で、送料をサービスいたします。

対象商品にはこちらの
マークを掲載しています。

※特大型・大型・中型は
送料サービス対象外
となります。

※全国一律の送料は、 
離島などの一部地域
で対象外となる場合
がございます。

お支払い

● 商品と一緒に納品書と振替用紙をお送りいたし
ます。商品到着後、ゆうちょ銀行、またはコン
ビニエンスストアよりお支払いください。

● 代金引換…商品お届け時にお支払いください。
（代金引換手数料 330円）

　代金引換は事前にお申し込みがないとご利用
いただけませんので、ご注文時にお知らせく
ださい。

営　業　局

51 03-5269-2371 0120-884-753




